

## 市教育局发文要求规范中等职业学校招生,加强学籍管理

# 严禁中职学校注册学生双学籍

本报9月1日讯(记者 樊伟宏) 近日,淄博市教育部门印发通知,要求规范中等职业学校招生,加强学籍管理。其中,对学籍管理中严禁的六种行为进行了明确。

### 中等职业学校不得跨市设教学点

据了解,各区县,各有关学校要进一步规范中等职业学校招生和办学行为,实行中等职业学校学历教育招生审核备案制度,严格实行资格审查,

学校招生简章必须经市教育局审核后向社会发布。对不具备基本办学条件和招生办学严重违纪的学校,坚决停止招生。

加强对联合办学和校外教学点的设置管理。开展联合办学的学校双方都必须具有中等职业学校学历教育资格,经学校双方市级教育行政部门审核同意后,由主办方学校所在市级教育行政部门报省教育厅核准。中等职业学校不得跨市设置教学点,在市内确需设置教学点(班)的,须经市教育

局审核同意后报省教育厅备案。

### 严禁注册双重学籍 冒领套取国家助学金

通知要求,各区县,各有关学校要强化学籍管理,做到“六个严禁”。严禁未经市教育局批准的、不具备办学条件的办学机构以中等职业学校名义招生并注册学生学籍;严禁不具备办学资质的办学机构在中等职业学校挂靠招生并注册学生学籍;严禁中等职业

学校“一校两牌”注册学生“双重”学籍;严禁中等职业学校虚报学籍或保留流失学生学籍;严禁为普通高中、普通高校毕业生注册中职学生学籍;严禁利用虚假注册学籍信息等手段冒领、套取国家助学金和免学费资金。

同时,各区县要进一步加强学籍核查工作,对2014年、2015年在新中职学籍系统的注册学籍人数与实际在校学生数一致性等方面进行重点核查,对弄虚作假、空挂学籍的现象要严肃处理,绝不姑息。

### ETC联网又增3省

### 用户可畅行25省市

本报9月1日讯(记者 唐菁 通讯员 何立娟 刘显钢) 8月底,全国高速公路电子不停车收费(ETC)联网区域新增甘肃、青海、宁夏3省,至此共有25个省市ETC联网开通,联网后淄博市ETC用户可在全国已联网省市的高速公路ETC车道不停车缴费快速通行。

甘肃、青海、宁夏的并入使全国实现高速公路ETC联网收费的省市达到25个(北京、天津、河北、山东、山西、上海、江苏、浙江、安徽、江西、福建、辽宁、陕西、湖南、河南、湖北、广东、贵州、吉林、四川、重庆、云南、甘肃、青海、宁夏),现在淄博市ETC用户可在以上省市的高速公路ETC车道不停车缴费快速通行。

按照交通运输部的统一部署,2015年9月底,将基本实现全国ETC联网(西藏、海南没有收费公路)。

## 今年陶博会进入“倒计时”,主展馆等展区布展已完成

# 淄博千余企业齐秀“淄博造”



近日,记者在淄博产区走访中获悉,随着陶博会开幕日期的临近,淄博多数厂商正以极高的热情筹备展会事项,或制定活动方案,或加快展厅装修进度,或力推新品亮相,其中部分产区已进入布展最后阶段,各项工作紧张进行中。

本报见习记者 樊舒瑜



9月1日,淄博陶瓷总部外,工人们正在布置会场。见习记者 樊舒瑜 摄

### 创意设计亮点频现 要的就是耳目一新

陶博会总场馆的负责人耿先生介绍,本届陶博会首次增加了淄博琉璃大师展区,陶瓷展区产品更加高端,另外增设齐文化风采展区,在齐文化风采展区内,将对五区三县的旅游文化、美食小吃进行展示。本届陶博会展厅中,还新加入了创意设计元素和声、光、电效果,更能增加产品的展示效果,另外宋代五大名窑第一次作为展品登上展区。

“今年主会场参展企业有200多家,所有的主展馆的招商全部完毕,参展企业都在紧锣密鼓的布展和装修自己的展位。”耿先生说,今年的内容比往年丰富了许多,另外展厅布置也别出心裁,有非常多的亮点活动,包括陶瓷艺术大师、国家级的、省级的一些大师现场进行一个陶艺的制作,还有大师作品巡回展的一个启动仪式,还有一些与百姓相关的文艺活动都将展现给淄博的老百姓,会带给企业和市民以耳目一新的感觉。

### 有的看的有的买,还有论坛长见识

“目前各项工作正在最后冲刺阶段,预计9月2日布展将全部完成。”淄博陶瓷总部基地工作人员黄女士说,本次展会除了吸引了本地名品陶瓷企业外,还吸引了如广州进出口贸易公司等地区的知名企业前来采购。

黄女士介绍,与往年不同,本次陶博会有三个核心主题活动,其中以设计创新驱动制造为主题的论坛活动,特别邀请了设计管理专家做主题讲座,讲述怎么通过设计提升产品的品质,帮助企业创新发展。另外,淄博陶瓷总部还组

织了进出口贸易采购团走进淄博产区参观,帮助采购团了解淄博陶瓷产品,更加有利于淄博陶瓷的出口。

另外在展览过程中,同时会有大型集中商展做终端零售,方便市民在展览的同时购买商品。

### 世界各地商家云集,来淄博寻求合作

中国财富陶瓷城作为第15届中国(淄博)国际陶瓷博览会的承办方,各项工作正在紧锣密鼓地筹备当中。

“如今,随着淄博建陶知名度的逐步提高,到淄博寻求合作的经销商以及世界各地的贸易商团队越来越多。

品质优秀、花色更新快、性价比高都是淄博产品吸引大家目光的亮点。现在,已有不少城内业户陆续接待提前到来的经销商与贸易商”。中国财富陶瓷城的工作人员张先生说。

作为承办方,今年的中

国财富陶瓷城也为陶博会增加了新的亮点,不少新品亮相,展区规模扩大到八个,有一千多家企业参展,另外今年的陶博会现场也增添了很多商业元素,届时任达华、汤镇业等明星大腕将会亮相陶博会现场。

### 阅兵假期加班

### 可领双倍工资

本报9月1日讯(记者 唐菁 通讯员 孙艳 孙若蒙) 记者从市人力资源和社会保障局获悉,为纪念抗战胜利70周年,9月3日全国放假1天,放假期间加班可领双倍工资。

为使全国人民广泛参与中央及各地区各部门举行的中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动,日前,国务院下发了《关于中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动调休放假的通知》,明确2015年9月3日全国放假1天。

用人单位因工作需要,在9月3日放假期间安排劳动者工作的,应支付工资报酬并安排补休;对不能安排补休的,应按照不低于劳动者本人日或小时工资标准的200%支付工资报酬。

### “三防一青”教育基地

### 落户周村凤凰山景区

本报9月1日讯(记者 刘光斌 通讯员 秦立斌 刘钊) 记者从市规划局获悉,日前,淄博市“三防一青”教育训练基地项目《建设项目选址意见书》已核发。

据介绍,淄博市“三防一青”教育训练基地是淄博市政府2015年重大工程项目,项目选址位于周村区凤凰山麓,拟规划用地20.93公顷,拟建设规模3.47万平方米,项目估算投资约1.4亿元,由市政府财政全额拨款。建成后将成为国内先进的消防、人防、国防和青少年教育训练基地,可同时容纳1600人开展教学、训练、实践活动。市规划局表示,下一步继续全程跟踪服务,尽快帮助完善相关规划许可手续,推动项目早日建成。

# 第十五届中国(淄博)国际陶瓷博览会即将开幕

## 八大展区万余款新品亮相淄博

9月6日,第十五届中国(淄博)国际陶瓷博览会(建陶会场)、第十一届中国(淄博)陶瓷代理/经销商峰会将在中国财富陶瓷城举行,届时8大展区、60万平方米展示空间、1000家参展商、10000款新品将亮相淄博,为广大经销商、采购商提供了万余款建陶新品。

作为本届陶博会建陶主会场,财富陶瓷城对陶博会高度重视,积极准备,各项工

作正有序进行。陶博会期间活动精彩纷呈,9月6日开幕式及6期开业典礼、2015互联网+泛家居陶瓷产业论坛、第三届国际采购团与知名品牌采购洽谈会、国际建陶新品T台秀、跨界电商沙龙、2015建陶新品展示会、2015建陶新品订购会等等。互联网+泛家居陶瓷产业论坛,邀请了相关领域的专家学者前来;在国家政策解读方面邀请了国务院发

展研究中心原副主任侯云春、国家工信部信息化推进司王建伟;在互联网领域:邀请了目前国内比较知名的泛家居O2O平台、美乐乐CEO高扬、土巴兔副总裁徐建华、有住网CEO杨铁男等;在流通领域:邀请了国家建筑材料流通协会会长孟国强、海尔集团董事局副主席周云杰、海尔日日顺物流CEO王正刚等,在建陶领域邀请了广东及本地

的知名建陶企业,广泛论道、探讨建陶产业的电商之路。以上所有活动的举办站在经销商和产品的角度出发,搭建市场平台,给参展商创造良好的活动氛围,现场中国财富陶瓷城将与海尔集团进行战略合作签约仪式。

另外,9月6日陶博会期间,中国财富陶瓷城6期同期开业,典典、京齐力等人驻企业将开门迎客,助力陶博会。

### 公告

张铁男,你已经连续旷工超过15日,严重违反了本公司的规章制度。请你自本通告刊登之日起15日内到公司办理相关手续。

淄博市公共汽车公司  
2015年9月2日